

# КАЖДЫЙ АВТОМОБИЛЬ СО СВОИМ ХАРАКТЕРОМ



АВТОМОБИЛИ ЧАСТО ВЫЗЫВАЮТ РАЗЛИЧНЫЕ АССОЦИИАЦИИ. ОДНИ СРАВНИВАЮТ ИХ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ МИРА ЖИВОТНЫХ, УГАДЫВАЯ В ЧЕТКИХ ПРОПОРЦИЯХ АВТО ГРАЦИЮ ХИЩНОГО ЗВЕРЯ, ДРУГИЕ — ТОНКО ЧУВСТВУЮТ В МОДЕЛЯХ, РАЗРАБОТАННЫХ ПЕРЕДОВЫМИ МИРОВЫМИ АВТОКОНЦЕРНАМИ, ИХ ХАРАКТЕР, КОТОРЫЙ НАПОМИНАЕТ ТАНЕЦ, РОМАНТИЧНОСТЬ БАЛЕТА, ЧУВСТВЕННОСТЬ И СТРАСТНОСТЬ ФЛАМЕНКО, СИЛА И ЭКСПРЕССИЯ ХИП-ХОПА — ВСЕ ЭТО, ЕСЛИ ПРИСМОТРЕТЬСЯ, МОЖНО НАЙТИ В СОВРЕМЕННЫХ АВТОМОБИЛЯХ.

# Балетные па и Lexus IS

Балет — не просто танец. Это вид сценического искусства, музыкально-хореографический спектакль, рассказывающий собственную историю. Удивительно, что исполнители ролей не используют в постановках ни единого слова, передавая чувства и особенности сюжета с помощью мимики и движений. Немаловажную роль в спектаклях играет музыкальное сопровождение.



Балет пришел к нам из Италии, страны, подарившей миру великих художников, музыкантов и оперных певцов. На протяжении столетий он развивался, впитывая в себя традиции и культуру различных народов. Современный балет оригинален и многогранен. В XX в. зародился модерн — совершенно новое направление театрального искусства. Сегодня балет живет и развивается вместе с нами, вдохновляя и даря радость понимания прекрасного.

Если искать аналогию романтическому балету среди автомобилей, то его можно сравнить с моделью Lexus IS, которая впервые была выпущена японским концерном Toyota Motor Corporation в конце 1998 г. Автомобиль класса «люкс» сразу пришелся по душе любителям изысканной роскоши, которая просматривалась в каждой линии новой модели. Но не в этом оказалось основное преимущество Lexus IS. Двигатель 2JZ-GE высоко оценили тюнинг-ателье США.

В 2005 г. появилось второе поколение Lexus IS. Одной из составляющих успеха модели всегда оставался ее дизайн, разработанный в соответствии с философией компании, утверждающей, что в основе каждой разработки лежат передовые технические решения и утонченный комфорт. В 2013 г. на Детройском автосалоне дебютировало третье поколение Lexus IS. Совершенство линий, точность движений и стремление преодолеть законы гравитации — это качества, свойственные современному балету и новому Lexus IS, созданному для настоящего наслаждения!

# Страстное фламенко и новая Toyota Corolla

Фламенко, как и все, что связано с Испанией, вызывает чувственные, страстные образы. Создателями танца являются цыгане, переселившиеся в Испанию из Византии в XV в. Традиционные мелодии свободолюбивого народа смешались здесь с мотивами их новой родины, еврейской и мавританской музыкой. Долгое время фламенко считалось закрытым танцевальным искусством, и только спустя 3 столетия с момента своего появления оно обрело долгожданную свободу.



Обязательный атрибут танца — специальное платье, которое придает исполнительнице особую женственность и изящество. Украшенный крупными воланами подол активно используется танцовщицей, создавая вокруг нее круговорот яркой, струящейся ткани. Фламенко дарит исполнителю и окружающим уверенность в себе. Он наполняет атмосферу страстью, свободой и притягательностью, которые передают ощущение того, что в этом мире человеку подвластно все!

Новая Toyota Corolla — модель, обладающая не меньшей привлекательностью, чем знойное фламенко. Но если для того, чтобы стать частью удивительного мира танца, его необходимо из-

учить, то стать владельцем автомобиля можно прямо сейчас. Новая Toyota Corolla появилась на отечественном рынке в 2013 г. Ее особенности — современный престижный дизайн и увеличенные габариты. Изменения коснулись не только внешнего вида автомобиля. Модель оснастили новыми сиденьями, имеющими большое количество регулировок. Их спинки стали тоньше, что вместе с увеличением расстояния между сиденьями обеспечило салону больший простор. В линейке автомобилей представлены модели с двигателями Dual VVT-i объемом 1,33, 1,6 и 1,8 л.

Несмотря на то, что представленная модель стала 11-м поколением Toyota Corolla, она не перестает удивлять автолюбителей инновационностью дизайнерских и технических решений. По мнению экспертов, найти изъяны в этом мощном автомобиле с инопланетной внешностью просто невозможно. Увидев фламенко, мы понимаем, что значит настоящая страсть. Ощувив мощь и стремительность Toyota Corolla, мы получаем уверенность в том, что этой страстью можно обладать!



# Citroën DS4 в ритме хип-хопа

Хип-хоп — достаточно молодое танцевальное направление, зародившееся в начале 70-х годов в США. Эта музыка, имеющая афроамериканские корни, танец и стиль жизни быстро приобрели популярность не только у себя на родине, но и далеко за ее пределами. В музыке и танце поколение неформалов и приверженцев уличного андеграунда выразило свой протест против неравенства во второй половине прошлого столетия.

В наши дни хип-хоп не только не потерял своей актуальности, а превратился в мощное музыкальное и танцевальное движение.

Впитав в себя элементы фанка, брейка и джаза, он стал олицетворением энергии и страсти, вдохновения и свободы. Именно в этом танце открываются невиданные возможности для самовыражения и импровизации, которые так необходимы молодежи третьего тысячелетия!

В мире автомобилей у зажигательного и ритмичного хип-хопа есть свой аналог — оригинальный, инновационный автомобиль нового поколе-



ния Citroën DS4. Этот компактный хотхэтч был представлен концерном в 2011 г. Модель стала первым авто совершенно новой линейки Citroën, выражающей прогрессивную концепцию компании «Creative Technologie». Некоторые стилистические решения, такие как узкие задние двери и скрытые наружные дверные ручки, создают впечатление, что Citroën DS 4 — автомобиль-купе. Внутреннее оформление салона подчеркивает

прекрасный вкус и высокий статус владельца. Модель комплектуется самой мощной версией моторов из общей линейки Citroën, 5- и 6-ступенчатой механической коробкой переключения передач, системами безопасности ABS, EBD, AFU, ESP и ASR.

В это же время концерн выпустил пятую версию автомобилей DS в кузове хэтчбэк. Citroën DS5 позиционировался производителем как автомобиль, гарантирующий удовольствие от управления эксклюзивной моделью, которая, как и яркий и самобытный хип-хоп, пробуждает желание покорять новые горизонты и устанавливать свои правила игры!

